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4 
По каналу связи передаются сообщения, содержащие только буквы из 
набора: А, Б, К, Р, Н. Для передачи используется двоичный код, 
удовлетворяющий условию Фано. Это условие обеспечивает возможность 
однозначной расшифровки закодированных сообщений. Кодовые слова для 
некоторых букв известны: К – 01, Р – 001. Для трёх оставшихся букв Б,  Н и А 
кодовые слова неизвестны. Какое количество двоичных знаков потребуется 
для кодирования слова БАРАБАН, если известно, что оно закодировано 
минимально возможным количеством двоичных знаков? 
 
 
7.1 
 
Для хранения в информационной системе документы сканируются с 
разрешением 600 ppi и цветовой системой, содержащей 224 = 16 777 216 
цветов. Методы сжатия изображений не используются. Средний размер 
отсканированного документа составляет 16 Мбайт. В целях экономии было 
решено перейти на разрешение 300 ppi и цветовую систему, содержащую 64 
цвета. Сколько Мбайт будет составлять средний размер документа, 
отсканированного с изменёнными параметрами? 
 
7.2​
 
(ЕГЭ-2023) Производилась двухканальная (стерео) звукозапись с частотой 
дискретизации 48 кГц и 24-битным разрешением. В результате получен файл 
размером 288 Мбайт без учёта размера заголовка и без сжатия данных. Определите 
длительность звукозаписи (в минутах). В качестве ответа укажите ближайшее к 
полученному времени записи целое число. 
 
11. При регистрации в компьютерной системе каждому объекту 
присваивается идентификатор, состоящий из 25 символов и содержащий 
только символы из 26-символьного латинского алфавита от А до Z без учёта 
регистра. В базе данных для хранения сведений о каждом идентификаторе 
отведено одинаковое и минимально возможное целое число байт. При этом 
используется посимвольное кодирование идентификаторов, все символы 
кодируются одинаковым и минимально возможным количеством бит. 
Определите объём памяти (в байтах), необходимый для хранения сведений о 
35 объектах. В ответе запишите только целое число - количество байт. 
 


